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Znak sprawy: IGPM.271.7.2017

 Pacanów, dnia 29.09.2017r.
Zamawiający:

Gmina Pacanów
ul. Rynek 15
28-133 Pacanów

fax. (41) 376 59 80

e-mail: inwest@pacanow.pl
INFORMACJA
dla Wykonawców nr 2
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Dostawa mebli do Przedszkola Samorządowego w Pacanowie” 
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

1.25 Jadalnia - Pozycja 1 Stół (24.1)
Proszę podać wymiar blatu stołu.
Odpowiedź:
Zamawiający dla pomieszczenia 1.25 „Jadalnia” przewiduje dwa stoliki o łącznej, minimalnej powierzchni blatu ok. 2,5m2. 

Pytanie nr 2

1.25 Jadalnia – Pozycja 2 Krzesełko dla dzieci (24.4)

Proszę o podanie konkretnej ilości krzeseł w danej wysokości jakiej oczekuje Zamawiający.
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wysokości krzeseł należy dostosować do grup wiekowych:

a) 3-4 lata (maluchy) – wysokość siedziska od 26 do 30 cm

b) 5-6 lat – wysokość od 29 do 36 cm.

Zamawiający dopuszcza również krzesła z regulacją wysokości siedziska. Dla sali nr 1.25 Jadalnia należy przyjąć po 39szt. krzeseł zgodnych z opisem lit. a i 39szt. krzeseł zgodnych z opisem lit. b.  

Pytanie nr 3

Wykładzina
Proszę podać w ilu kawałkach i w jakich wymiarach ma być dostarczona wykładzina dywanowa? 

Czy ma to być wykładzina dywanowa tylko obszyta luźno leżąca na podłodze czy przytwierdzona do podłoża listwami podłogowymi?

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć wykładzinę dywanową obszytą luźno leżąca na podłodze z uwzględnieniem zabezpieczenia antypoślizgowego w sześciu kawałkach o łącznej powierzchni wskazanej w „Charakterystyce Wyposażenia”.
Zamawiający, informuje że niniejsze wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i stanowią integralna część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zważywszy, że uwzględnienie powyższych wyjaśnień w treści przygotowanych przez Wykonawców ofert nie wymaga dodatkowego czasu, Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert. Termin składania ofert: do dnia 04.10.2017r. do godz. 13.00 nie ulega zmianie.
Wójt Gminy

Mgr Wiesław Skop
„Budowa Przedszkola Samorządowego w Pacanowie wraz z zagospodarowaniem terenu” 

Projekt przewidziany do współfinansowania ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020
Oś priorytetowa VII „Sprawne usługi publiczne” Działanie 7.4 „Rozwój infrastruktury edukacyjnej i szkoleniowej”
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